

1. За сов. семестре, 1976, 140 стр.

А. Н. КИРЕЕВ

Ушел из жизни замечательный художник, отдавший всю свою сознательную жизнь творчеству музыкального театра, человек незаурядного режиссерского таланта, наш товарищ, горячо любимый всем коллективом — Алексей Николаевич Киреев.

А. Н. Киреев, занимаясь на первых курсах Ленинградской государственной консерватории им. Н. А. Римского Корсакова, обнаружил большой талант пианиста и, одновременно, яркие способности живописца и актера. И не случайно талант, общая культура, бесконечная жажда знаний, а, главное, любовь к музыкальному театру и режиссуре привели молодого человека на факультет музыкальной режиссуры Ленинградской консерватории, который А. Н.

Киреев с отличием окончил по классу профессора Э. И. Каплана.

Вся дальнейшая жизнь А. Н. Киреева, до предела наполненная кипучей творческой деятельностью, была связана с музыкальными театрами нашего города и Ленинградской консерваторией, профессором которой он являлся, воспитывая в течение десятков лет певцов-актеров, с успехом работающих во всех музыкальных театрах и консерваториях нашей Родины.

Замечательные спектакли, с блеском поставленные А. Н. Киреевым на сценах театра им. С. М. Кирова, Малого театра оперы и балета, Оперной студии консерватории, на оперных сценах Еревана, Саратова, Челябинска, Ташкента и многих других городов страны живут и радуют зрителей до сих пор.

Неоценимую творческую помощь оказал А. Н. Киреев национальным театрам, и в частности, Бу-

рятскому государственному театру оперы и балета, поставив на его сцене ряд русских и национальных опер, за что присвоено ему почетное звание заслуженного деятеля искусств Бурятской АССР.

Громадной заслугой перед советским искусством является последовательная и систематическая работа А. Н. Киреева в области создания и постановки оперы советских композиторов. Настоящим украшением репертуара театра им. С. М. Кирова, является замечательный спектакль «Обручение в монастыре» С. Прокофьева, с блеском поставленный А. Н. Киреевым.

Память о выдающемся режиссере, музыканте и педагоге, о чудесном, добром и отзывчивом товарище и друге Алексее Николаевиче Кирееве навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей